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 У Рафинерији су започете стартне активности које ће омогућити поновно
успостављање комерцијалног рада производних постројења, а прва испорука нафтних
деривата из рафинерије очекује се 27. јануара. Са постојећим залихама сирове нафте
рафинерија у Панчеву моћи ће да ради до краја фебруара, док ће даљи рад бити
усклађен са одлукама о омогућавању оперативних делатности компаније, саопштио је
НИС.

  

Стартне активности се одвијају према утврђеном распореду, у складу са интерним
процедурама компаније и уз поштовање највиших еколошких стандарда и правила
безбедности и здравља на раду.

  

Имајући у виду увезене количине сирове нафте, као и сирову нафту произведену на
домаћим нафтним пољима, планирано је да рафинерија ради током целог фебруара, док
ће даљи рад бити усклађен са одлукама о омогућавању оперативних делатности
компаније.
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Обнављањем производње у Рафинерији нафте Панчево биће додатно унапређена
енергетска стабилност Републике Србије и очувано стабилно снабдевање домаћег
тржишта нафтним дериватима, стоји у саопштењу компаније НИС.

  

Период обуставе производње у рафинерији искоришћен је и за обављање ремонтних
активности, од којих су најзначајније замена катализатора на реактору DHT и ремонт
постројења S-4700.

  

Рафинерија нафте Панчево кључна је и за рад ХИП-Петрохемије чије поновно
покретање зависи од расположивости сировина за прераду, као и дугорочних одлука
које се односе на омогућавање обављања оперативних активности НИС-а.

  

Канцеларија за контролу страних средстава (OFAC - Office of Foreign Assets Control)
Министарства финансија САД издала је 31. децембра 2025. године посебну лиценцу
којом се компанији поново омогућава обављање оперативних активности закључно са
23. јануаром текуће године.

  

Гагић за РТС: За енергетску стабилност Србије рад рафинерије од изузетно
високог значаја

  

У изјави за РТС, Владимир Гагић, директор Блока Прерада у компанији НИС објашњава
да "старт рафинерије представља довођење рафинеријских постројења на радне
услове".

  

"По технолошкој конфигурацији саме рафинерије, прво се стартују примарна постројења
за прераду сирове нафте, након тога и секундарна постројења из којих се добијају
комерцијални производи. Све ове активности одвијају се паралелно", каже Гагић и
подсећа да Рафинерија снабдева више од 80% тржишта Србије, што значи да је за
енергетску стабилност Србије рад рафинерије од изузетно високог значаја. 

  

Гагић у изјави за РТС потврђује да се први комерцијални деривати очекују 26. јануара а
прва отпрема за тржиште, након сертификације тих деривата очекује се 27. јануара.
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Директор Блока Прерада у НИС-у подсећа да у Рафинерији у Панчеву ради 1700
запослених радника НИС-а и одређен број извођача.

  

"Ради се о висококвалификованим кадровима, техничарима и инжињерима", каже Гагић
и истиче да су период обуставе рада искористили да ураде побољшања на самим
постројењима као и низ активности на повећању поузданости, разне поправке на
ротационој опреми, на цевоводима. 

  

(РТС)
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